



Izvešće medijskih objava

09.04.2015

7.4.2015	Slobodna Dalmacija	Stranica/Termin:	Hrvatska
Naslov:	Ekipa, dođite na Šperun, neće vam bit dosadno		
Sadržaj:	SLOBODNO VRIME BOGAT PROGRAM ZA MLADE NUDI SE I OVOGA MJESECA U INFO ZONI		
Autor:	t. vukušić		
Rubrika, Emisija:		Žanr: izvješće	Naklada: 25.000,00
Ključne riječi:	CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE		

Naslov: Ekipa, dođite na Šperun, neće vam bit dosadno

Autor: t. vukušić

Rubrika/Emisija: Split

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 333,40

Naklada: 25.000,00

Ključne riječi: CENTAR ZA MIROVNE STUDIJE



U Info zoni ne manjka sadržaja

NIKOLA VILIĆ/CROPIX

SLOBODNO VRIME BOGAT PROGRAM ZA MLADE
NUDI SE I OVOGA MJESECA U INFO ZONI

Ekipa, dođite na Šperun, neće vam bit dosadno

•• Bogat program za mlade nudi se ovog mjeseca u splitskoj "Info zoni" na Šperunu. Donosimo kratak pregled brojnih zanimljivih i edukativnih događanja - od izložbi, radionica i tečajeva do predavanja i tematskih druženja.

U utorak (danas) u 19 sati na rasporedu je prvi travanjski susret "Filmskog kluba", a tema rasprave je film "Solaris". Druženja mladih filmša održavaju se svakog drugog utorka u mjesecu.

Udruga "Studenti za studente" predstaviti će u srijedu (sutra) radove pristigle na Natječaj za najbolju fotografiju studentskog života, koji provodi u sklopu svog projekta "Umjetnost je opet IN".

Od ovog petka u 20 sati u "Info zoni" kreće i "Street art" radionica pod vodstvom akademskog slikara Ivana Svaguše. Dvomjesečna radionica održavat će se četvrtkom i petkom u 20 sati, a na njoj će polaznici učiti o povijesti grafita i ulične umjetnosti. Raditi će i na zajedničkom zadatku koji će idući mjesec realizirati na splitskim zidovima. Prijave za sudjelovanje na radionici otvorene su na infozona.hr/prijava.

U sklopu Tjedna jednakosti, koji se u nekoliko hrvatskih gradova obilježava od 13. do 17. travnja, u "Info zo-

ni" provest će se projekt "U ime jednakosti", ostvaren u suradnji s [Centrom za mirovne studije](#), "Cenzurom plus" i Mrežom mladih Hrvatske, uz financijsku potporu EU-a. Aktivnosti u sklopu projekta uključuju predavanje o tome kako se ponašati u društvu osoba s invaliditetom, izložbu fotografskih radova i čitanje kratkih priča na temu "Jednakost", premijeru dokumentarnog filma i još mnogo toga.

Predavanje o mističnim i nadnaravnim bićima u narodnoj predaji u petak, 17. travnja, održat će etnologinja Sandra Barešin iz udruge "Antropop". Ovomjesečni program u "Info zonu" dovedi i mlade iz Italije, Rumunjske, Španjolske i Norveške, koji će u sklopu međunarodne edukacije od 20. do 27. travnja razmijeniti iskustva u izradi "USE-IT" mape i radu s mladima općenito.

Na rasporedu je krajem mjeseca i izložba radova učenika Škole likovnih umjetnosti, predavanje sociologa Renata Matica na temu nogometna kao žarišta aktivizma te radionica prevencije rodno uvjetovanog nasilja.

"Info zona" poziva sve zainteresirane da na infozona.hr/ideja predlože svoje ideje i projekte aktivnosti za mlade.

T. VUKUŠIĆ